
E-Tvrdjava je jedinstven internet festival u Srbiji koji okuplja eminentne stručnjake koji se 
bave privredom, IT tehnologijama, naukom, kulturom i umetnošću. 
E – TVRDJAVA je projekat ambicioznih mladih ljudi koji žele da pruže svoj doprinos 
razvoju interneta u Srbiji povezujući privredu, kulturu i moderne tehnologije i telekomu-
nikacije. Smešten u jednom od spomenika kulture, rovovima Niške Tvrdjave, projekat 
E-TVRDJAVA  pokrenule su 2008. godine tri niške agencije koje svoje poslovanje baziraju 
na internetu sa ciljem da ožive prelepi prostor tvrdjave, ali i skrenu pažnju široj javnosti 
na fenomen interneta.

E-Tvrdjava 09 održaće se  od 3. – 5. septembra 2009. godine. Ovogodišnji festival sadržaće 
prezentacije, predavanja, seminare i radionice. Pored zvaničnog programa, na propratnim 
aktivnostima održaće se performansi, izložbe, sportska takmičenja i žurke.

            Internet 
            Preduzetništvo
            Ekologija
            Film
            Umetnost
            Sport
            Muzika

Na 5000 kvadrata u rovovima niške tvrdjave istovremeno održaće se:
 Prezentacije i predavanja stručnjaka iz oblasti medija na internetu u okviru E-MEDIA                
programa, 
 Workshopovi u multimedijalnim šatorima iz oblasti BLOG-a, Open source softvera, 
filmske i TV produkcije. 
 Jednodnevni seminar za privredu o efikasnosti open source proizvoda na internetu, 
e-upravi i e-potpisu. 
 Prezentacije reciklaže, e-otpada i obnovljivih izvora energije kao potencijalima održivog 
razvoja
 U propratnim programima predvidjeno je najveće okupljanje Facebook korisnika na 
jednom mestu na multimedijalnom „FB all day party“-ju, 

 Slikarske i dizajnerske radionice sa izložbama. 
 Sportska nadmetanja u odbojci na pesku, speedmintonu i blackmintonu. 

Tokom sva tri dana u večernjim satima emitovaće se filmovi u okviru medjunarodnog filmskog 
festivala FreeNetWorld. Najnovija muzička ostvarenja u oblasti elektronske muzike biće pred-
stavljena hiljadama mladih ljudi na popularnim žurkama i koncertima.

E-TVRDJAVA 09 ugostiće preko 50 predavača, izvođača i IT stručnjaka, a posetiće je preko 15 000 
ljudi tokom tri dana. 
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Prvi internet festival pod nazivom E-TVRDJAVA privukao je veliku medijsku i stručnu 
pažnju. Održan na neobičnom mestu u Rovovima niške tvrdjave pod otvorenim nebom, 
ovaj festival je ugostio najeminentnije stručnjake iz IT sveta.
U tri dana dešavanja održane su mnoge prezentacije kompanija, softvera, licenci, internet 
platformi…

Pored stručnih predavanja i prezentacija, u rovovima su bile održane i izložbe arhitektonskih 
radova studenata, izložba fotografija, a tvrdjava je tih dana imala i svoj bioskop. Na medjunarod-
nom filmskom festivalu FreeNetWorld prikazani su filmovi iz čitavog sveta koji su pristigli na 
konkurs. Festival je povodom 10 godina postojanja Mozilla organizacije i izlaska Firefox 3 web 
browsera dobio pravo da prvi u Srbiji organizuje oficijelnu zabavu Mozilla organizacije. Zbog 
svoje originalnosti i popularnosti koju sa sobom nosi internet, Etvrdjavu je 2008. godine posetilo 
preko 7 000 lljudi. Festival je u mnogim medijima proglasen za najinventivniji i najoriginalniji 
dogadjaj u Srbiji 2008. godine.

Internet kao najbolji izum na našoj planeti za nekoliko godina čovečanstvo je unapredio i 
učinio sve ljude ravnopravnim i slobodnim. Fenomen koji se velikom brzinom širi u sve pore 
društva uskoro će promeniti naše živote. Naš cilj je da ukažemo i približimo ovu revolucio-
narnu pojavu široj javnosti i pripremimo je na dan kada će internet biti sastavni deo naše 
svakodnevnice.

Vas poziva na saradnju
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